



В Екатеринбурге местному жителю предъявлено обвинение в посягательстве на жизнь судебного пристава, также по ходатайству органов СКР обвиняемый уже заключен под стражу до 5 декабря 2016 года включительно



Третьим отделом по расследованию особо важных дел СК России по Свердловской области 41-летнему жителю города Екатеринбурга, работающему директором одной из коммерческих организаций, предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ст.295 УК РФ (посягательство на жизнь судебного пристава в связи с исполнением судебного акта, совершенное в целях воспрепятствования законной деятельности указанного лица).

По данным следствия, днем 5 октября 2016 года обвиняемый, находясь на одном из верхних этажей дома по улице Шварца в Екатеринбурге, бросил в голову судебного пристава стеклянный предмет. В результате судебному приставу, который находился при исполнении



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

служебных обязанностей, были причинены телесные повреждения, и он доставлен в больницу.

Обвиняемый был задержан 13 октября в результате комплекса мероприятий, проведенных следователем СКР во взаимодействии с сотрудниками уголовного розыска полиции. С учетом тяжести предъявленного обвинения, а также ряда иных обстоятельств, следователем СКР перед судом возбуждено ходатайство об избрании в отношении злоумышленника меры пресечения в виде заключения под стражу. Сегодня по итогам рассмотрения представленных следствием доводов, суд принял решение об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу сроком на 1 месяц 22 суток, т.е. до 5 декабря 2016 года включительно.

Расследование уголовного дела в настоящее время продолжается, активно выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы.

Необходимо отметить, что инкриминируемое обвиняемому преступление относится к категории особо тяжких и предусматривает в качестве наказания лишение свободы на срок от 12 до 20 лет, либо пожизненное лишение свободы.

14 Октября 2016

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1073527>